



新华社北京1月14日电 1月14日下午，国家主席习近平应约同欧洲理事会主席科斯塔通电话。

习近平再次祝贺科斯塔就任欧洲理事会主席，指出今年是中国同欧盟建交50周年，是承前启后的重要节点。中欧关系发展历程表明，只要双方相互尊重、平等相待、坦诚对话，就能推动合作，办成大事。志同道合是伙伴，求同存异也是伙伴。关键是尊重各自人民选择的社会制度和发展道路，尊重彼此核心利益和重大关切。中方始终认为欧洲是多极世界中的重要一极，支持欧洲一体化和欧盟战略自主。双方要总结中欧关系发展经验，从中汲取重要启示，共同维护好中欧关系政治基础，推动中欧关系向好、向前发展，为中欧人民带来更多福祉，为动荡不安的国际局势注入更多稳定性和平确定性。

习近平强调，中欧没有根本利害冲突，也没有地缘政治矛盾，是相互成就的伙伴。50年来，中欧关系不仅助力各自发展，也为世界和平和繁荣作出重要贡献。国际形势越是严峻复杂，中欧越要秉持建交初心，加强战略沟通，增进战略互信，坚持伙伴关系定位。中国对欧盟抱有信心，希望欧盟也能成为中方可以信任的合作伙伴。中欧经合合作优势互补、互利共赢，双方都是多边贸易体制的维护者，已经形成强大的经济共生关系。中国坚持高质量发展，扩大高水平对外开放，将为中欧合作带来新的机遇。中欧要相互扩大开放，巩固现有合作机制，打造新的合作增长点。双方要办好建交50周年庆祝活动，密切人文交流和人员往来，鼓励中欧民众双向奔赴，支持地方交往和教育合作，厚植中欧友好的民意基础。

(下转8版)

市政协九届四次会议胜利闭幕

张明康王荣吴炜出席闭幕大会 羊维达作闭幕讲话

本报讯 (记者 韩宝贵 殷俊杰)中国人民政治协商会议江苏省盐城市第九届委员会第四次会议，经过全体委员和与会同志的共同努力，在圆满完成各项议程后，于1月14日下午在盐胜利闭幕。

市委副书记、市长张明康，市人大常委会主任王荣，市政协党组书记、主席羊维达，市委副书记、市委统战部部长、市政协党组副书记吴炜，市政协党组副书记、副主席潘道津，副主席唐伯平、李东成、丁成、汤冬青、张乃文、黄正桂，党组成员、秘书长戴红光在主席台前排就座。大会由潘道津主持。

市领导黄华、薛盛堂、费坚、陈卫红、杨雪峰、王连春、桑昌烈、钟卫华、顾云岭、崔浩、尹金来、邹毅实、周键云、郭玉生、陈平担任大会执行主席。大会应到代表541名，出席

造干事创业良好氛围。讲话充分肯定过去一年全市政协工作，对做好新的一年政协工作提出明确要求。广大政协委员深入协商议政，积极建言献策、广泛凝聚共识，充分展现了认真履职尽责的良好精神风貌。

羊维达指出，征程如虹、使命在肩。全市各级政协组织、政协各参加单位和政协委员要全面贯彻落实市委八届九次全会决策部署和市两会精神，挺膺担当勇突破、携手同行谱新篇，为奋力把中国式现代化盐城新实践不断推向前进，广泛凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。要坚持党的领导，自觉把党的领导扎根在思想上、落实在工作上、体现在认真落实全面从严治党政治责任上，充分发挥党建引领功能。要服务中心大局，紧扣推动高质量发展“思与谋”，紧扣进一步全面深化改革“助与推”，紧扣提升群众幸福指数“商与议”，认真履行人民政协职能。要注重守正创新，健全政协工作制度机制，持续打响“同心建盐”协商品牌，深入推进行政协工作质效提升行动，持续提升工作整体效能。要突出干字当头，强化责任担当，提升履职能力，坚持扎实踏实干，不断增强履职尽责动能。

羊维达表示，昂首阔步新征程，同心奋进正当时。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，在中共盐城市委坚强领导下，奋发有为做好新的一年政协工作，为服务全市改革发展大局作出新的贡献。

大会报告了《政协盐城市第九届委员会提案委员会关于第四次会议提案初步审查情况的报告》，一致通过了《中国人民政治协商会议江苏省盐城市第九届委员会第四次会议决议》(全文另发)。

参加大会的还有，住盐省政协委员，市各相关部门单位、省属驻盐部门单位主要负责同志。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。



1月14日，市政协九届四次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。记者 邰野乔 施豪 摄

市九届人大五次会议举行第二次全体会议

张明康羊维达吴炜出席 王荣作市人大常委会工作报告
李江蓉作市法院工作报告 胡昀晖作市检察院工作报告

本报讯 (记者 赵伟伟)1月14日上午，市九届人大五次会议举行第二次全体会议，听取市人大常委会工作报告、市中级人民法院工作报告和市人民检察院工作报告。

张明康、王荣、羊维达、吴炜、黄华、薛盛堂、费坚、陈卫红、杨雪峰、王连春、桑昌烈、钟卫华、顾云岭、崔浩、尹金来、邹毅实、周键云、郭玉生、陈平担任大会执行主席。大会应到代表541名，出席

代表518名，符合法定人数。大会由主席团常务主席、执行主席顾云岭主持。受市九届人大常委会委托，市人大常委主任王荣作市人大常委会工作报告。

王荣在报告中指出，2024年是中华人民共和国成立75周年，也是全国人民代表大会成立70周年。一年来，市人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人

民代表大会制度的重要思想，全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，认真践行全过程人民民主重大理念，在市委的坚强领导下，牢记嘱托、感恩奋进，依法履职、主动作为，圆满完成市九届人大四次会议确定的各项目标任务，为推进“强富美高”新盐城现代化建设作出了积极贡献。

王荣从六个方面报告了过去一年的主要工作。一是坚持以新思想为指

引，加强党对人大工作的全面领导；二是坚持以推进中国式现代化盐城新实践为主题，自觉围绕中心服务大局；三是充分发挥人大立法主导作用，推进科学民主依法立法；四是坚持提高监督工作质效为主旨，实施正确有效依法监督；五是坚持发挥人大代表主体作用，进一步密切联系人民群众；六是立足“四个机关”定位要求，全面加强人大自身建设。

(下转8版)

中国人民政治协商会议江苏省盐城市第九届委员会第四次会议决议

(2025年1月14日政协盐城市第九届委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议江苏省盐城市第九届委员会第四次会议，于2025年1月11日至14日在盐城举行。

会议认真学习和讨论周斌书记代表中共盐城市委在会议开幕时所作的《挺膺担当勇突破 携手同行谱新篇》讲话。会议认为，讲话回顾总结了过去一年全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，传承发扬不

怕困难、不畏艰险，勇于斗争、敢于胜利的精神，难中开局，难中奋进、难中求变、难中固稳，交出了一份极为不易的答卷，进一步坚定了把中国式现代化盐城新实践不断推向前进的信心和决心。讲话主题鲜明、内涵丰富，振奋人心、催人奋进，动员全市广大干群坚持高举旗帜、紧跟核心，牢牢把握正确政治方向；坚持稳中求进、以进促稳，巩固

经济回升向好态势；坚持改革开放、创新引领，充分释放发展澎湃动能；坚持人民至上、发展为民，用心用情增进民生福祉；坚持干字当头、善作善成，营造干事创业良好氛围，挺膺担当勇突破、携手同行谱新篇。讲话体现中央精神、符合省委要求、契合盐城实际，具有很强的针对性和指导性。讲话充分肯定过去一年市政协工作，认为市政协始

终坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，围绕中心、服务大局，充分发挥专门协商机构作用，政治引领坚强有力，建言资政精准有方，关注民生积极有为，自身建设务实有效。讲话对做好新的一年政协工作提出明确要求，委员们深感使命在心、责任在肩，一致表示要认真落实市委对政协工作的新部署新要求。

(下转2版)

踔厉奋发担使命 勇毅前行谱新篇

市人大代表审议市人大常委会和“两院”工作报告

□记者 赵伟伟 见习记者 宋琦磊

“报告全面系统地总结了市人大常委会2024年的各项工作，既贴近全市工作大局，又鲜明体现人大职能定位，总结成绩让人倍感自豪，未来目标让人憧憬期待，措施安排让人振奋提气。”“市‘两院’工作报告以新思想定向、用事实数据说成绩，努力回应老百姓追求公平正义的朴素愿景。”1月14日，出席市九届人大五次会议的人大代表，在审议市人大常委会工作报告和市中级人民法院、市人民检察院工作报告时，踊跃发言、畅谈体会，高度评价过去一

年市人大常委会的工作，对“两院”坚持为大局服务、为人民司法、为法治担当纷纷点赞。研究制定《人大代表经济运行观察点工作办法》助推经济高质量发展，专门作出《关于加快建设现代化农业强市的决定》努力以法治之力擦亮现代农业名片，全年组织开展代表集中视察、全域督查推进等监督活动30余次，推动相关部门办实事办好民生实事，兑现对全市人民的承诺……翻开市人大常委会一年来的履职历程，一份尽显担当作为、不负人民重托的精彩答卷跃然眼前。

(下转2版)

集思广益献良策 汇聚众智谋发展

市政协委员继续分组讨论

□记者 曾浩然

1月14日上午，出席政协盐城市九届四次会议的委员，分组讨论市人民政府工作报告和市中级人民法院、市人民检察院工作报告，酝酿会议决议和选举事宜。

委员们认为，政府工作报告是一个凝心聚力、提神鼓劲的好报告，表示将认真贯彻落实省、市委全会和市两会部署要求，紧紧围绕报告部署的十个方面重点工作，聚焦经济社会发展重点和群众关心热点，深入基层一线，开展调查研究，努力多提具有前瞻性、针对性、可操作性的建议。

在讨论市中级人民法院、市人民检察院工作报告时，委员们认为，报告主题鲜明、重点突出，展现了过去一年市“两院”司法为民、公正司法的生动实践，充分彰显了守护社会公平正义的力量和温度。希望市“两院”深入学习贯彻习近平法治思想，忠实履行宪法和法律赋予的职责，深入推进公正司法，维护社会公平正义，为奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章提供坚强法治保障。

委员们还对会议《决议(草案)》和选举事项进行了充分酝酿讨论，一致同意提交政协盐城市九届四次会议审议和选举。

张明康参加亭湖、阜宁代表团审议
将政府工作报告明确的任务一件一件做到位

市政协九届四次会议举行第三次全体会议

本报讯 (记者 曾浩然 殷俊杰) 1月14日下午，市政协九届四次会议举行第三次全体会议，进行选举事项。

市政协主席会议成员和往届市政协部分领导同志在主席台就座。

会议通过了《选举办法》和总监票人、监票人名单。会议选举张乃文、黄正桂2名同志为市九届政协副主席，选举包婷婷、李立公、周晓晴、侯德志、商

中兵、戴为洋6名同志为市九届政协常务委员。会议备案确认有关人事事项。

又讯 1月14日上午，市政协召开九届四十次主席会议，听取委员分组讨论情况的汇报，决定将有关事项提交市政协九届四次会议审议、选举。

1月14日下午，市政协召开九届四十一次主席会议，听取市政协九届四次会议选举计票结果的汇报。